

Дружеские встречи

Артисты гастролирующего в Челябинске Омского театра музыкальной комедии проводят творческие встречи с рабочими южноуральских предприятий.

Как старые друзья, встретились омичи с челябинскими тракторостроителями.

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР А. Паверман рассказал о творческом пути коллектива, о его новых работах и планах. Ведущие артисты театра и молодежь исполнили отрывки из новых спектаклей. Тракторостроители тепло поблагодарили гостей и преподнесли им в подарок каслинскую скульптуру.

В «Клубе интересных встреч» студии телевидения омичи встречались с членами бригад коммунистического труда челябинских предприятий.

Группа артистов Омского театра выезжала в Миасс, где дала два спектакля и провела творческую встречу с уральскими автомобилестроителями. Выездные спектакли омичей посмотрели также угольщики Копейска и Коркино, металлурги Челябинска.

"Челябинский рабочий" 1961, 8 июня
г. Челябинск